

新闻

生命科学 | 医学科学 | 化学科学 | 工程材料 | 信息科学 | 地球科学 | 数理科学 | 管理综合

站内规定 | 手机版

首页 | 新闻 | 博客 | 院士 | 人才 | 会议 | 基金 | 大学 | 国际 | 论文 | 视频 | 小柯机器人

密码:

本站搜索

作者: 华义 来源: 新华网 发布时间: 2020/8/9 14:02:13

选择字号: 小 中 大

# 日本研究发现变异新冠病毒

新华社东京8月8日电(记者华义)据日本广播协会电视台统计,截至8日20时(北京时间8日19时),日本当日新增新冠确诊病例1565例,连续两天单日新增病例超过1500例。另据日媒当天报道,该国最新研究发现,6月中旬以来日本出现了变异后的、具有新型基因序列的新冠病毒。

统计数据显示,日本累计确诊47464例,累计死亡1042例。东京都8日新增确诊病例429例,累计确诊 15536例。当天新增确诊病例较多的还有大阪府178例、爱知县177例、福冈县150例、神奈川县128例。当 天,日本47个都道府县中共有39个报告了新增确诊病例;冲绳驻日美军通报了7例新增确诊病例,累计确 诊病例达310例。

据《读卖新闻》当天报道,日本国立感染症研究所最新研究发现,6月以来在日本扩散的新冠病毒是变异后的、具有新型基因序列的新冠病毒。研究称,今年3月起日本疫情扩大,主要是由欧洲相关基因序列的新冠病毒导致,但在5月下旬已暂时平息。6月中旬起,以东京为中心出现了具有新型基因序列的新冠病毒,并向全国各地扩散。目前日本国内大量增加的确诊患者大都属于这种变异后新冠病毒的感染者。

日本厚生劳动省8日统计显示,日本确诊病例中已有31307人出院或结束隔离,通过聚合酶链式反应 (PCR) 方式检测人数累计约98.6万,较前一日增加约2.4万人。

# 相关专题:聚焦新冠肺炎疫情

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:







#### 相关新的

#### 相关论文

- 1 卫健委: 新增新冠确诊23例 其中本土15例
- 2 日本理化研究所启示: 做基础研究不能急功近利
- 3 德研究说一种抑制剂可双管齐下抗新冠病毒
- 4 港大等团队首次证明新冠直接感染人中枢系统
- 5 《柳叶刀》总编:中国科学家果断、负责应对 疫情
- 6 加拿大首席卫生官:疫苗不是消灭疫情的"银 碰"
- 7 世卫组织总干事:将组建专家组研究病毒起源 问题
- 8 卫健委:新增确诊27例,其中本土病例22例

### 图片新闻









>>更多

### 周新闻排行

### 排行 一周新闻评论排行

- 1 校长们的新年心愿
- 2 科技部发布5个重点专项申报指南征求意见通知
- 3 陈薇团队新冠疫苗三期临床试验结果公布
- 4 这个国家重点实验室的春节: "比平时更热闹"
- 5 大订单! SpaceX将负责SPHEREx发射
- 6 曹雪涛院士首提"表观元控组"新概念
- 7 2021沃尔夫奖揭晓! 7位华人科学家曾获奖
- 8 看! 天问一号传回首幅火星图像
- 9 中药制药与新药开发教育部工程中心成立"智
- 10 林荣毅: 奋斗, 直到生命最后一刻

更多>>

## 编辑部推荐博文

- 面向快速认证的路径规划中的隐私保护
- 杂说"年糕"
- 域外新书: 进化是什么? (2002)

■ 过年

- 如何破除不必要的'自信'?
- 金庸小说中最好的和最差的研究生导师

更多>>

地址: 北京市海淀区中关村南一条乙三号 电话: 010-62580783